
  

     
ועדת משמעת                   
                       

                    22.1.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים םהואש הסטודנט

 תיאוריה ומעשה". -מועתקת בקורס "הערכה בחינוך 12מס' הגיש מטלה ש

הסטודנט לא הופיע לדיון ובהתאם לבקשתו הדיון בעניינו התקיים בהיעדרו. בתגובתו לתלונה הודה הסטודנט 

ולא ידע  כי נעזר באתרי אינטרנט על מנת לכתוב את הממ"ן ובאחד הקישורים מצא תשובות לשאלות הממ"ן

 כי אסור להשתמש באותו הניסוח והמעשה נעשה בתום לב ולא הייתה לו כוונה לבצע עבירה.

ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט על פי הראיות בהגשת ממ"ן מועתק. 

ולנהלים  היות שמדובר בסטודנט לתואר שני שסיים קורס אחד בהצלחה בתואר באו"פ ולכן מודע לכללים

בהגשת מטלה החליטה הוועדה כי אין מנוס מלהשית על הסטודנט עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

(ז) לתקנון. היות שמדובר בממ"ן חובה, ביטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנט 4

נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני  הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם 4סמסטרים על פי סעיף 

 הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

לתקנון (ג) 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל לסטודנט 

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

 

     
ועדת משמעת                   
                     

                    22.1.2019     
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשהסטודנטית 

 תיאוריה ומעשה". -"הערכה בחינוךמועתקת בקורס  12הגישה מטלה מס' בכך ש

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה הודתה 

כי נעזרה בכתיבת הממ"ן בתשובות של ממ"נים הקיימים ברשתות האינטרנטיות וככל הנראה שלחה בטעות 

מדובר בעבירה חמורה והבטיחה כי מקרה זה לא ישוב את הקובץ הלא נכון. הסטודנטית הודתה כי מבינה ש

 בעתיד.

 ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית על פי הראיות בהגשת ממ"ן מועתק. 

הוועדה מבקשת להבהיר כי שמה של הסטודנטית מופיע על גבי קובץ הממ"ן ששלחה ולכן לא ניתן לקבל 

גוי. היות שמדובר בסטודנטית לתואר שני, אשר מודעת לכללים ולנהלים גרסתה ששלחה בטעות קובץ ש

בהגשת מטלה החליטה הוועדה כי אין מנוס מלהשית על הסטודנטית  עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

(ז) לתקנון. היות שמדובר בממ"ן חובה, ביטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על   4

טית הינו ביטול קורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש נוסף על תנאי של הרחקה הסטודנ

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי 4מהלימודים לשני סמסטרים על פי סעיף 

 ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4סטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מה

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט
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ועדת משמעת                   
                       

          22.1.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1(ו)3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפיםמה הואשית הסטודנט

 ".אנגלית למדעים: מתקדמים בשהגישה שלושה ממ"נים מועתקים בקורס " בכך

אך  14ו  13הסטודנטית הופיעה לדיון והודתה כי בשל נסיבות אישיות בריאותיות העתיקה את מטלות 

לא העתיקה אלא פנתה לחברתה שלומדת באוניברסיטה אחרת על מנת שתכתוב  15לטענתה את מטלה 

בודה בעצמה ולא ידעה שהמעשה הע עבורה את המטלה. הסטודנטית ציינה כי לא הייתה מסוגלת לכתוב את

 אסור.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת 

שלושה ממ"נים מועתקים בהתאם לראיות בתיק התלונה. למרות שמדובר בסטודנטית שנמצאת בתחילת 

הקורס  ולכן החליטה הוועדה כי אין מנוס  דרכה האקדמית, מדובר בהגשת שלושה ממ"נים מועתקים באותו

מלהשית על הסטודנטית עונש של פסילת שלוש המטלות. הוועדה מודעת לכך שפסילת המטלות  משמעותה 

נוסף החליטה הוועדה להשית על אי עמידה בתנאי הקורס כלומר, עונש בפועל של ביטול הקורס. ב

טר אחד בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לסמס

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית (יא) לתקנון. 4פי סעיף 

 תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          10.2.2019 
 פסק דין

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו1ו)(3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשית הסטודנט

 ומעשה".הערכה בחינוך: תאוריה "הגישה מטלה מועתקת מאתר "ספיטבול" בקורס ש

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובותיה לתלונה הכחישה 

והגישה מטלה  2017הסטודנטית העתקת המטלה מאתר "ספיטבול" וטענה כי למדה הקורס הנ"ל בסמסטר ב

רס שיטות מחקר ורק חזרה על נכנסה לאתר רק על מנת להוציא ממנו סיכום לחומר בקו 2016דומה ובסמסטר ב

. הסטודנטית הדגישה כי נמצאת בשלבי סיום התואר  2017טעויות דומות שביצעה במטלה שכתבה בסמסטר ב

 וכי נבחנה בקורס ועברה אותו בהצלחה.

ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירה המיוחסת לה בהתאם לראיות 

ות ומדובר בסטודנטית עם עבר משמעתי אשר ביצעה עבירה זהה של העתקה בממ"ן חובה באותו בתיק התלונה. הי

של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על תנאי, החליטה הוועדה כי אין מנוס  הקורס, בגינה עומד ותלוי עונש

ת עליה עונש של כולל, בנוסף להשי 2019ועד ג 2019מלהרחיק הסטודנטית בפועל לשני סמסטרים החל מסמסטר ב

(ח) לתקנון. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה 4ביטול הקורס על פי סעיף 

שנים הינו על תנאי  5-(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים ל4שנים על פי סעיף  5 –מהלימודים ל 

 מעת נוספת בעתיד.ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת מש

(ג) 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשלוש שנים הקרובות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ית ולקובל לסטודנט
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     
ועדת משמעת                   
                      

          17.2.2019 
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3 ועדת המשמעת בעבירות על סעיפיםבפני מה הואשית הסטודנט

 אשר זהה לממ"ן של סטודנטית אחרת."  מוסיקה פופולרית בישראלבקורס " 15הגישה ממ"ן ש בכך
הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה ציינה 

 מרכזת ההוראה בנושא, לא נכחה בקורס ולא ניגשה למבחן.כי שוחחה עם 

מועתקת בהתאם  15ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

(ז), קנס 4ביטול הממ"ן על פי סעיף לראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסטודנטית עונש של 

 דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.(יג) לתקנון. 4 על פי סעיף₪  500כספי בסך 

. עוד החליטה תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט

הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא (יא) לתקנון. 4בעתיד על פי סעיף  נוספת

 אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

טודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לס

 .2019מסמסטר ב

(ג) 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עומדת הזכות לערער על החלטת וע ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

 

 



  

     
ועדת משמעת                   
                       

                   18.2.2019     
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשהסטודנטית 

 ".מדיניות ציבוריתמועתקת בקורס " 14הגישה מטלה מס' בכך ש

בכוונתה להגיע לדיון בעניינה, הסטודנטית לא הופיעה לדיון והיות שהודיעה כי הפסיקה לימודיה באו"פ ואין 

 החליטה הוועדה לדון בעניינה בהיעדרה.

 בתגובתה לתלונה ציינה הסטודנטית כי הפסיקה לימודיה באו"פ.

מועתק על פי הראיות  14ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת ממ"ן 

(ז) לתקנון. היות 4ית עונש של ביטול הממ"ן על פי סעיף בתיק התלונה. הוועדה החליטה להשית על הסטודנט

שמדובר בממ"ן חובה, ביטולו גורר אחריו אי עמידה בתנאי הקורס, ולכן העונש שיושת על הסטודנטית בפועל 

הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא 4סעיף לסמסטר אחד על פי 

 אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

    

    

 

 

 



  

     
משמעתועדת                    
                      

                    18.2.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשית הסטודנט

 ".הערכה בחינוך: תאוריה ומעשהמועתקת בקורס " 12הגישה מטלה מס' בכך ש

והודתה כי היות והייתה צריכה להגיש עבודת רפרט, הייתה שרויה בלחץ רב ועל הסטודנטית הופיעה לדיון 

מנת לעמוד בלוחות הזמנים, לא הייתה לה ברירה אלא להיעזר בחומרים באינטרנט על מנת להגיש המטלה 

 הנדרשת. הסטודנטית הציגה בפני הוועדה נסיבות אישיות, הביעה צער על המעשה וביקשה להקל בעונשה.

משמעת שמעה את הסטודנטית עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית על פי הראיות ועדת ה

בהגשת ממ"ן מועתק באופן מלא מהאינטרנט. היות שמדובר בסטודנטית לתואר שני החליטה הוועדה כי אין 

מדובר בממ"ן (ז) לתקנון. היות ש4מנוס מלהשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

חובה, ביטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית הינו ביטול הקורס. עוד 

החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על פי 

ולא יופעל אלא אם הסטודנטית  (יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי4סעיף 

 תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

בשל נסיבות אישיות, הוועדה ממליצה לאפשר לסטודנטית להירשם פעם נוספת לקורס בשכר לימוד מופחת 

 בהתאם לנהלי ההרשמה.

נון (ג) לתק4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

    



  

     
ועדת משמעת                   
                    

                    17.2.2019     
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשהסטודנטית 

" אשר מועתקות ממטלות של אנליזה של ניסויים) בקורס "5ויחידה  3יחידות לימוד (יחידה  2שהגישה  בכך 

 .סטודנט אחר

הסטודנטית הופיעה לדיון והודתה כי נעזרה בחומרים אחרים על מנת לכתוב את המטלות שלה אך לא 

 להקל בעונשה. התכוונה לבצע העתקה. הסטודנטית ציינה כי נמצאת בשלבי סיום התואר וביקשה

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת שתי 

מטלות חובה מועתקות על פי הראיות בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנטית ותיקה, המודעת לכללים 

ל ביטול שני הממ"נים על פי ולנהלים החליטה הוועדה כי אין מנוס מלהשית על הסטודנטית עונש בפועל ש

(ז) לתקנון. הוועדה מודעת לכך שמדובר במטלות חובה וביטולן גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן 4סעיף 

העונש שיושת על  הסטודנטית הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה 4סעיף תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על פי 

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתנטלסטוד

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

    

    

 

 

 

 

 

 



  

     
ועדת משמעת                   
                      

          4.3.2019 
 

 ןפסק די

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו1ו)(3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשית הסטודנט

 שלא נכתבו על ידה. "העולם בסיפורת"הגישה שתי מטלות בקורס  2018במהלך חודש אוגוסט ש

ון והודתה כי היו לה קשיים רבים בהתמודדות עם חומר הקורס ועשתה הכל בכוחות הסטודנטית הופיעה לדי

עצמה על מנת להצליח והיות שפחדה מכישלון והיות שמדובר בקורס אחרון שלה לתואר פנתה לעוזר לשוני ולא 

 ידעה כי המעשה אסור.

הוועדה התרשמה מרמת  ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית ועיינה במטלות שהוצגו כראיה בתיק התלונה.

הכתיבה הגבוהה של הממ"נים, אשר מציגה משלב לשוני גבוה, ניסוח מדוייק ומרשים ולאור הפער העצום ברמת 

הכתיבה מהמטלות הראשונות שהגישה בקורס ולאור חוות דעתה של מרכזת ההוראה מהמפגש שקיימה עם 

פן חד משמעי כי הסטודנטית לא כתבה בעצמה הסטודנטית על מנת לבחון בקיאותה במטלות, סבורה הוועדה באו

את המטלות. היות ולסטודנטית ניתנה אפשרות כמו גם לסטודנטיות נוספות שנכשלו במטלות בקורס, להשתתף  

במפגשי הדרכה ולמידה ולהגיש שוב את המטלות על מנת לעבור את הקורס בהצלחה והיות שהסטודנטית לא 

את העבירה שביצעה הסטודנטית בחומרה רבה ולכן מחליטה כי אין מנוס לוקחת אחריות למעשיה, הוועדה רואה 

(ח) לתקנון ועונש הרחקה מהלימודים 4מלהשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

(יא)לתקנון. בנוסף, החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של 4על פי סעיף  2019לסמסטר ג

שנים הינו  5-(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים ל4שנים על פי סעיף  5 –מודים ל הרחקה מהלי

 על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשלוש שנים הקרובות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף  לתקנון המשמעת

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ית ולקובל לסטודנט

 .)09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                        

                    4.3.2019     
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפיםם הואשהסטודנט 

 ".מערכותמעבדה בתכנות מועתקת בקורס " 14הגיש מטלה מס' ש

הסטודנט הופיע לדיון בעניינו וטען כי הכין את המטלה בעצמו אך בטעות שלח קובץ שגוי למנחה והיות שהמחשב 

 שלו התקלקל, לא הייתה לו אפשרות לשחזר את הקובץ שהכין. הסטודנט ביקש לאפשר לו להגיש מטלה חלופית.

להרשיע את הסטודנט על פי הראיות בהגשת  ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה

ממ"ן מועתק. היות שמדובר בסטודנט ותיק, אשר מודע לכללים ולנהלים בהגשת מטלה החליטה הוועדה כי אין 

(ז) לתקנון. היות שמדובר בממ"ן חובה, 4מנוס מלהשית על הסטודנט עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנט הינו ביטול קורס. עוד החליטה הוועדה ביטולו גורר אי עמידה בתנאי 

(יא) לתקנון. למען 4להשית על הסטודנט עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על פי סעיף 

הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת 

 עתיד.ב

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל לסטודנט 

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

     
ועדת משמעת                   
                      

          14.3.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

אשר החלק הארי של שאלה ראשונה זהה לחלוטין בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   12בכך שהגישה ממ"ן 

 לפתרון הממ"ן מסמסטר קודם.

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה ציינה 

הסטודנטית כי עקב עומס מטלות נאלצה להיעזר בסיכומים של השיעורים ובממ"נים של סטודנטית משנים 

 יחזור בעתיד. קודמות והודתה כי השתמשה בחומרים כלשונם, הביעה התנצלותה והבטיחה כי מעשה זה לא

מועתקת בהתאם   12ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

להודאתה ולראיות בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנטית ותיקה, המודעת לכללים ולנהלים, החליטה 

על פי סעיף ₪  500כספי בסך (ז), קנס 4ביטול הממ"ן על פי סעיף הוועדה להשית על הסטודנטית עונש של 

 יתאת הקנס על הסטודנט דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.(יג) לתקנון. 4

. עוד החליטה הוועדה להשית על תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון 

ין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד בג

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית (יא) לתקנון. 4פי סעיף 

 תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר  הנהלים,

 .2019מסמסטר ב

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    
    

    

    
    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          14.3.2019 
 

 פסק דין
 

 לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך 1(ז3 -ו 1(ו)3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפיםם הואש הסטודנט

 אשר זהה לממ"ן של סטודנטית אחרת. " מוסיקה פופולרית בישראלבקורס " 13הגיש ממ"ן ש

והודה כי על מנת לכתוב את המטלה נעזר בספרי הלימוד והיות שנתקל בקושי חיפש הסטודנט הופיע לדיון 

 באינטרנט חומרים להיעזר בהם. הסטודנט התנצל, הודה בטעותו וסיפר לוועדה על נסיבות חייו האישיות.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה  

בהתאם להודאתו ובהתאם לראיות בתיק התלונה. היות שאין מדובר במטלת חובה  ולאור העובדה מועתקת 

שמדובר בהעתקה חלקית של המטלה ובשל נסיבות אישיות של הסטודנט, החליטה הוועדה לפנים משורת 

הרחקה  (ז), ללא קנס כספי, עונש על תנאי של4ביטול הממ"ן על פי סעיף הדין להסתפק במקרה זה בעונש של 

למען הבהר, (יא) לתקנון. 4מהלימודים לשלושה סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4פי סעיף  עלהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ולקובל לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    
    



  

     
ועדת משמעת                   
                      

          14.3.2019 
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

 אשר מועתקת מפתרון ממ"ן מסמסטר קודם.בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   13 בכך שהגישה ממ"ן

 הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. 

ובשל בעיות רפואיות לא  2018בתגובתה לתלונה ציינה הסטודנטית כי הייתה רשומה לקורס בסמסטר ב

רס והודתה כי רכזת הקורס באה לקראתה לאור מצבה ואישרה לה להגיש הגישה אף אחת מן המטלות בקו

את שלוש המטלות הנדרשות לעמידה בתנאי הקורס במהלך הסמסטר הנוכחי אך היות ולא היה לה ניסיון 

בכתיבת ממ"ן בקורס זה נעזרה בממ"ן שהיה באתר הקורס אך לא התכוונה לבצע עבירת העתקה, התנצלה 

 מקרה זה לא יחזור בעתיד. על המעשה והבטיחה כי

מועתקת בהתאם  13ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

לראיות בתיק התלונה. בנסיבות המקרה, היות ומרכזת ההוראה התחשבה בנסיבותיה האישיות של 

דה להשית על הסטודנטית הסטודנטית ובאה לקראתה ואיפשרה לה לעמוד בתנאי הקורס, מחליטה הווע

הוועדה מודעת לכך שביטול הממ"ן גורר אחריו אי עמידה (ז) לתקנון. 4ביטול הממ"ן על פי סעיף עונש של 

עוד החליטה הוועדה להשית על בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית הינו ביטול קורס. 

הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית (יא) לתקנון. 4פי סעיף 

 תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה הוועדה החליטה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

    

    
    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          14.3.2019 
 

 ןפסק די

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

שחלקיו מועתקים מילה במילה ממקורות בקורס "פיתוח והפעלה של תכניות לימודים"   13בכך שהגישה ממ"ן 

 שונים באינטרנט.

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה הודתה 

הסטודנטית כי נעזרה בכתיבת הממ"ן במידע שמצאה באינטרנט והתנצלה על הדרך בה השתמשה במידע 

 זה. הסטודנטית הביעה צער וחרטה והתנצלה על המעשה.

מועתקת בהתאם  13החליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה ו

להודאתה ולראיות בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנטית לתואר שני ובמטלה שאינה מטלת חובה, 

על ₪  500(ז), קנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף הוועדה מחליטה להשית על הסטודנטית עונש של 

את הקנס על  הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ. דמי(יג) לתקנון. 4פי סעיף 

. עוד החליטה הוועדה להשית תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון  יתהסטודנט

על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם (יא) לתקנון. 4על פי סעיף 

 הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר  הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן

 .2019מסמסטר ב

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהן לערעורים תוך עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדי ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    
    

    

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                      

          4.4.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת  2)(ז3 -ו 1(ז)3, (ו)3הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  יתהסטודנט

נכתבה ע"י אשר  ,"מבוא לסטטיסטיקה לתלמידי מדעי החברה בבקורס " 15לסטודנטים, בכך שהגישה ממ"ן 

 סטודנט אחר.

 החליטה לדון בעניינה בהיעדרה.הסטודנטית לא הופיעה לדיון ולא ביקשה דחייתו וכן הוועדה 

בתגובתה לתלונה הודתה הסטודנטית כי בשל נסיבות אישיות העתיקה את הממ"ן וביקשה מחברתה לעזור 

 לה ולהגיש אותו עבורה. הסטודנטית התנצלה והבטיחה שמעשה זה לא יחזור על עצמו בעתיד.

מועתקת בהתאם   15בהגשת מטלה ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית 

להודאתה ולראיות בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנטית חדשה, החליטה הוועדה לפנים משורת הדין 

דמי הקנס (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז), קנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף להסתפק בעונש של 

 09-7781628לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט ו"פ.יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים בא

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה

למען הבהר, עונש (יא) לתקנון. 4מהלימודים לסמסטר אחד בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.ההרחקה מהלימודים 

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר 

 .2019ר במסמסט

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                      

          4.4.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

תשובותיו זהות לממן של סטודנט אחר אשר בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   13בכך שהגישה ממ"ן 

 ולשאלות מסמסטרים קודמים.

נה כי למדה לקח וכעת מוכיחה לעצמה שהיא הסטודנטית הופיעה לדיון והודתה בעבירה המיוחסת לה וציי

 מסוגלת להצליח בזכות עצמה. 

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת 

מועתקת בהתאם להודאתה ולראיות בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנטית חדשה, החליטה  13מטלה 

על פי ₪  500(ז), קנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף ן להסתפק בעונש של הוועדה לפנים משורת הדי

את הקנס על  דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.(יג) לתקנון. 4סעיף 

. עוד החליטה הוועדה להשית תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון  יתהסטודנט

על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם (יא) לתקנון. 4על פי סעיף 

 הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי היות ואין מדוב

הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר 

 .2019מסמסטר ב

(ג) לתקנון 4ף על פי סעיהוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          27.5.2019 
 

 ןפסק די

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהסטודנט הואש

חלקים ניכרים ממנו מועתקים מתוך ממ"ן של סטודנט אשר "  מנהיגות בארגוניםבקורס " 13שהגיש ממ"ן 

 אחר.

הסטודנט הופיע לדיון, הודה בעבירה המיוחסת לו, הביע צער וחרטה ולקח אחריות למעשיו. הסטודנט ציין 

 בפני הוועדה נסיבות אישיות ואת העובדה וביקש מהוועדה להקל בעונשו.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה 

מועתקת בהתאם להודאתו ולראיות בתיק התלונה. הוועדה התרשמה מכנותו של הסטודנט, הודאתו  13

 500סך (ז), קנס כספי ב4ביטול הממ"ן על פי סעיף ולקיחת אחריות לפנים משורת הדין להסתפק בעונש של 

את הקנס על  דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.(יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪ 

. עוד החליטה הוועדה להשית תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון  יתהסטודנט

עבירת משמעת נוספת בעתיד על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד בגין כל 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם (יא) לתקנון. 4על פי סעיף 

 הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

ה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר הנהלים, ממליצ

 .2019מסמסטר ב

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 עשרהר על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עומדת הזכות לערע ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     

 ועדת משמעת                   
 

                                17.4.2019 

 ןפסק די

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,   1(ז)3 -ו  1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  מההואשית הסטודנט

 ".מטפורה בחשיבה החינוכיתעבודת רפרט אשר מועתקת משני מקורות אינטרנטיים בקורס " הגיששהבכך 

וביקשה לדחות הסטודנטית זומנה לדיון כדין אך לא הופיעה לדיון והודיעה יום לפני הדיון כי לא תוכל להגיע 

הדיון בעניינה למועד אחר.  היות והדיון בעניינה נדחה בעבר על פי בקשתה והיות שהוועדה התריעה בפני 

 הסטודנטית כי בקשות דחיה נוספות לא תאושרנה, מחליטה הוועדה לדון בעניינה בהיעדרה.

מספקת להנחיות לכתיבת  בתגובתה לתלונה הודתה הסטודנטית כי בשל מצב רפואי סבוך, לא נתנה תשומת לב

העבודה וככל הנראה לא זכרה לצטט בתשובותיה את המקורות בהם השתמשה ופעלה בתום לב ולא מתוך 

כוונה לבצע עבירה. היות שמדובר בקורס אחרון לתואר, ביקשה הסטודנטית לאפשר לה להגיש בשנית עבודת 

 יה לתואר כנדרש.רפרט וזאת על מנת שתוכל לגשת למבחן גמר בקורס ולסיים חובות

ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית על פי הודאתה והראיות בתיק 

התלונה. ועדת המשמעת רואה את העבירה של העתקה בעבודת רפראט בחומרה רבה  ולכן מחליטה פה אחד 

תקנון ועונש נוסף בפועל של (י) ל4להשית על הסטודנטית עונש של ביטול הקורס הסמינריוני על פי סעיף 

(יא) לתקנון. בנוסף החליטה הוועדה להשית 4על פי סעיף  2019הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד, סמסטר ב

שנים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד. למען 3על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים ל 

אי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת שנים הינו על תנ 3 -הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים ל

 משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  למשך שנתייםהאפשרות לקבלת הצטיינות  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת משמעת בפני בית יתלסטודנט

 .)09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38ו  37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          17.4.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

 זהה למטלה של סטודנט אחר.אשר "  ממשל ופוליטיקה במדינת ישראלבקורס "  13שהגישה ממ"ן 

ופירטה בפני הוועדה הסטודנטית הופיעה לדיון בעניינה והודתה בעבירה המיוחסת לה, התנצלה והביעה חרטה 

 את נסיבותיה האישיות ואף העבירה מסמכים אשר תומכים בדבריה וביקשה להקל בעונשה.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

ודנטית עונש של מועתקת בהתאם  להודאתה ולראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסט 13

(ז) לתקנון.  היות שמדובר בסטודנטית חדשה אשר הודתה בעבירה שביצעה, 4ביטול הממ"ן על פי סעיף 

התנצלה ולקחה אחריות למעשיה ובשל נסיבות אישיות, החליטה הוועדה לפנים משורת הדין לסטות מרף 

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות ן. (יג) לתקנו4על פי סעיף ₪  250קנס כספי בסך הענישה המקובל ולהסתפק ב

תוך שבועיים מיום  09-7781628לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים קבלת פסק דין זה

למען הבהר, עונש ההרחקה (יא) לתקנון. 4עיף לסמסטר אחד בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי ס

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

ממ"ן חסר בסמסטר הקרוב בו נלמד הקורס ולא יאוחר הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש 

 .2019מסמסטר ב

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרההדין לערעורים תוך  עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    
    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          17.4.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהסטודנט הואש

 תשובותיו זהות לממן של סטודנטית אחרת.אשר " מבוא לגישות ושיטות במדע המדינהבקורס " 13שהגיש ממ"ן 

מנת להיעזר בה בכתיבת המטלה הסטודנט הופיע לדיון והודה כי השתמש במטלה של סטודנטית אחרת על 

 שלו.

מועתקת בהתאם   13ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה 

להודאתו ולראיות בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנט חדש, החליטה הוועדה להסתפק בעונש בפועל של 

טול הממן גורר אחריו אי עמידה בתנאי הקורס ולכן הוועדה מודעת לכך שבי(ז). 4ביטול הממ"ן על פי סעיף 

עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש על תנאי של העונש שיושת על הסטודנט הינו ביטול הקורס. 

למען הבהר, (יא) לתקנון. 4הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 ינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.עונש ההרחקה מהלימודים ה

בשל נסיבות המקרה, הוועדה ממליצה לאפשר לסטודנט להירשם פעם נוספת לקורס בשכר לימוד מופחת 

 בהתאם לנהלי ההרשמה.

נון (ג) לתק4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ולקובל לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

 

     

 ועדת משמעת                   

          6.5.2019 

 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהסטודנט הואש

 ברובו זהה למטלה של סטודנט אחר. אשר" מנהיגות בארגוניםבקורס "  13שהגיש ממ"ן 

הסטודנט הופיע לדיון, הודה בעבירה המיוחסת לו, התנצל ולקח אחריות למעשיו ופירט בפני הוועדה את 

נסיבותיו האישיות. הסטודנט הדגיש בפני הוועדה כי נבחן בקורס ועבר את הבחינה בהצלחה ואף הגיש את כל 

 המטלות הנדרשות בקורס.

 13את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה  ועדת המשמעת שמעה

מועתקת בהתאם  להודאתו ולראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסטודנט עונש של ביטול 

(ז) לתקנון. הוועדה התרשמה מכנותו של הסטודנט, התנצלותו הכנה ולקיחת האחריות 4הממ"ן על פי סעיף 

קנס ה ובנסיבות המקרה, החליטה הוועדה לפנים משורת הדין לסטות מרף הענישה המקובל ולהסתפק בלמעש

 דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.(יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  250כספי בסך 

. עוד החליטה הוועדה תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון 

להשית על הסטודנט עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם (יא) לתקנון. 4בעתיד על פי סעיף 

 הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ימים  עשרהומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ע ולקובל לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                        

          18.6.2019 
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

אשר זהה לממ"ן של סטודנטית בקורס "אנגלית לחינוך ופסיכולוגיה: מתקדמים ב"   15בכך שהגישה ממ"ן 

 אחרת.

בעבירה המיוחסת לה וציינה בפני הוועדה את הנסיבות האישיות שגרמו ה תון והודלדי ההופיע יתהסטודנט

 לה להגיש ממ"ן מועתק. עוד ציינה הסטודנטית כי היות ולא עמדה בדרישות הקורס, נרשמה לקורס אחר.

 הסטודנטית הציגה בפני הוועדה מסמכים המעידים על מצבה המשפחתי והכלכלי וביקשה להקל בעונשה.

בהגשת  יתעיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט ית,המשמעת שמעה את הסטודנטועדת 

למרות שמדובר בסטודנטית ותיקה, היות  .ולראיות בתיק התלונה המטלה  מועתקת בהתאם להודאת

שהסטודנטית נרשמה לקורס חלופי ובשל נסיבות מקלות של מצב כלכלי ומשפחתי שגובה במסמכים 

של ביטול  בפועל במקרה זה בעונש החליטה הוועדה לסטות מרף הענישה המקובל ולהסתפק  התומכים בכך,

סמסטרים בגין כל  ניעל תנאי של הרחקה מהלימודים לש נוסף עונשו (ז), ללא קנס כספי4הממ"ן על פי סעיף 

ינו על תנאי (יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים ה4עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 בצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

(ג) לתקנון 4האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה  ולקובל עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    
    



  

     
 ועדת משמעת          
           

        18.6.2019        
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 –ו 1)ו(3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

בקורס  "יסודות החשבונאות לחשבונאים" אשר רכשה מגורם אחר ולא כתבה  15ו  14בכך שהגישה ממני"ים 

 בעצמה.

קובל האוניברסיטה והסטודנטית הגיעו להסדר טיעון שעל פיו הסטודנטית מודה בעובדות התלונה, הביעה 

חרטה והתנצלות ונטלה אחריות למעשיה. הצדדים ביקשו מוועדת המשמעת לקבוע, כי עונשה של הסטודנטית 

המשמעת נתבקשה להמליץ (ז) לתקנון, דהיינו, ביטול שני הממנ"ים. ועדת 4יהיה כדלקמן: עונש על פי סעיף 

למרכז ההוראה לאפשר לסטודנטית להגיש ממני"ם חסרים בקורס בסמסטר הבא שבו יוצע על מנת לאפשר 

לסטודנטית לעמוד בדרישות הקורס.  עוד קובע ההסדר כי תישלל מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות 

(יא) לתקנון, 4ר אחד וזאת על פי סעיף עליה  עונש נוסף של הרחקה מהלימודים לסמסט בשנה הקרובה ויושת

 אלא שהעונש הנוסף הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד. 

הובהר לוועדה כי הסדר הטיעון שנחתם בין הצדדים מקל לאחר שהנתבעת סיפקה ראיות שהניחו את דעת 

או בבית המשפט ככל שתידרש \גם במשטרה ו -ת הצורךהקבילה, התחייבה להעיד בפני ועדת המשמעת ובמיד

 לכך, אם תדרש לכך.

חברי הוועדה עיינו בחומר הנלווה ובהסדר הטיעון שנחתם בין הצדדים. הסטודנטית הופיעה בפני הוועדה 

באמצעות שיחת "זום" וזוהתה באמצעות כרטיס סטודנט ששלחה טרם הדיון בעניינה. היות שהסטודנטית 

בינה את הסדר הטיעון, התוצאות הנובעות ממנו וכי היא מודעת להשלכותיו, החליטה הוועדה אישרה שהיא מ

 לאשר את הסדר הטיעון ולתת לו תוקף של פסק דין.

 

 

 

 

 

 

    

    
    



  

 

     
ועדת משמעת                   
                        

          23.6.2019 
 

 פסק דין
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

שתשובה לאחת משאלותיו זהה לפתרון ממ"ן "  מוסיקה פופולרית בישראלבקורס " 11בכך שהגישה ממ"ן 

 .2018שהועלה לאתר הקורס במהלך סמסטר ב

, עברה את הבחינה אך היות שלא 2018הסטודנטית הופיעה לדיון ואישרה כי למדה את הקורס בסמסטר ב

הגישה את כל הממני"ם הנדרשים בקורס, לא קיבלה ציון סופי ופנתה בנושא למרכזת ההוראה אשר אישרה 

כזת בטעות קובץ על מנת לעמוד בדרישות הקורס. עוד טענה הסטודנטית כי שלחה למר 11לה להגיש את ממ"ן 

אחר שהכינה כטיוטה  ולא נכנסה לאתר הקורס על מנת לצפות בפתרונות המתפרסמים בחלוף תאריך ההגשה 

וכי לא הייתה לה כוונה לבצע עבירה. הסטודנטית הבהירה כי שלחה לבקשת הקובל את הקובץ המתוקן שהיה 

 בכוונתה לשלוח מלכתחילה למרכזת ההוראה.

סטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת ועדת המשמעת שמעה את ה

מועתקת בחלקה בהתאם לראיות בתיק התלונה. הוועדה עיינה במטלה המקורית ששלחה  11מטלה 

הסטודנטית, בקובץ המטלה המתוקן ששלחה לבקשת קובל האו"פ ותדפיס מאפייניו של הקובץ. הוועדה 

לכך ששלחה בטעות קובץ ראשוני שגוי וזאת לאור תצורת הטקסט בקובץ  מקבלת את גרסתה של הסטודנטית

הממ"ן המקורי שנשלח למרכזת ההוראה, והתרשמה שהעבירה בוצעה בתום לב ולכן מחליטה להשית על 

(יג) 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף הסטודנטית עונש בפועל של 

לשלם  יתאת הקנס על הסטודנט קנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.דמי הלתקנון. 

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628בטלפון 

יא) (4על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת לתקנון. 

 משמעת נוספת בעתיד.

הוועדה רואה באור חיובי את התנהלות מרכזת ההוראה שאיפשרה לסטודנטית לפנים משורת הדין לעמוד 

 .11בדרישות הקורס על ידי הגשת מטלה 

מ"ן חובה והיות שהסטודנטית נבחנה בקורס ועל מנת שתעמוד בדרישות הקורס, היות ואין מדובר במ

או  2019ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס, סמסטר ג

 על פי החלטת מרכזת ההוראה. 2020סמסטר א

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

 

    



  

 

 

     
ועדת משמעת                   
                       

          23.6.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

בקורס "מוסיקה פופולרית  15הגישה ממ"ן  לאחר שאושרה בקשתה לדחית מועד הגשת הממ"ן,בכך ש

דמיון רב למטלה שהוגשה על ידי  אשר זהה כמעט לחלוטין לפתרון ממ"ן מסמסטר קודם ואף נמצאבישראל"  

 סטודנטית אחרת.

הסטודנטית זומנה לדיון אך לא הופיעה ולכן הוועדה ביקשה לדחות הדיון בעניינה למועד נוסף על מנת 

לא הופיעה לדיון ולא דרשה החומר שנשלח  ,לאפשר לה להופיע לדיון בעניינה. הסטודנטית זומנה לדיון נוסף

 אליה בדואר רשום ולכן הוועדה מחליטה לדון בעניינה בהיעדרה.

בתגובתה לתלונה ציינה כי כפי שכתבה למרכזת ההוראה את התשובה לשאלה הראשונה כתבה בעצמה תוך 

לשאלה השניה  עיון בחומרי הקריאה והקשבה לקלטות המפגשים בקורס. הסטודנטית הודתה כי בתשובתה

נעזרה בחומר שמצאה ברשת מתוך לחץ ומצוקה להגיש את הממ"ן במועד הנדרש. הסטודנטית העידה על 

עצמה כרצינית ומשקיעה ולא היה בכוונתה לבצע עבירה. עוד ציינה כי היא מכירה את הסטודנטית האחרת 

 על כוונה לביצוע עבירה.והן מחליפות ביניהן מידע כמו סטודנטים רבים אחרים, אך אין הדבר מעיד 

מועתקת בהתאם  15ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

לראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4

. תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט נזקקים באו"פ.

עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי 4יף עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סע

 ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

 מ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש מ

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          23.6.2019 

 ןפסק די
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   15הגישה ממ"ן  לאחר שאושרה בקשתה לדחית מועד הגשת הממ"ן,ש

 .2016דומים עד זהים לממ"ן של סטודנטית אחרת ולפתרון ממ"ן מסמסטר בשחלקיו 

ביקשה לדחות הדיון בעניינה למועד נוסף על מנת הסטודנטית זומנה לדיון אך לא הופיעה לדיון ולכן הוועדה 

לאפשר לה להופיע לדיון בעניינה. הסטודנטית זומנה לדיון נוסף ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים 

 בהיעדרה.

בתגובתה לתלונה הודתה הסטודנטית כי נסיבות אישיות בחייה הובילו אותה לכך שנעזרה בממ"ן משנים 

בממ"ן כתבה בעצמה. עוד ציינה הסטודנטית כי  2ואילו את תשובתה לשאלה  3קודמות לתשובתה לשאלה 

היא מכירה את הסטודנטית האחרת והן חולקות יחד חומרי הלימוד כמו מרבית הסטודנטים ולעיתים אף 

 נפגשות לעבוד יחד אך כל אחת כותבת את עבודתה בעצמה.

מועתקת בהתאם  15טודנטית בהגשת מטלה ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הס

(ז) 4לראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500לתקנון וקנס כספי בסך 

. תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט נזקקים באו"פ.

עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי 4עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 לא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.ולא יופעל א

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

 הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף  הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 )09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

    

    

    



  

  
ועדת משמעת                   
                 

          23.6.2019 
 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהסטודנט הואש

ם ניכרים בו הועתקו במלואם מתוך ממ"ן של סטודנט שחלקי"  בארגונים מנהיגותבקורס " 13שהגיש ממ"ן 

 אחר.

הסטודנט הופיע לדיון, הודה בעבירה המיוחסת לו, לקח אחריות למעשיו, התנצל והביע חרטה. הסטודנט 

ציין בפני הוועדה כי הוא לומד באו"פ במסגרת קבוצת לימוד של "חברת נמלי ישראל" ולאור נסיבות אישיות 

 ביקש להקל בעונשו.

מועתקת בהתאם  13ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה 

להודאתו ולראיות בתיק התלונה. הוועדה רואה בחומרה את העבירה שבוצעה במיוחד לאור העובדה שמדובר 

תו של הסטודנט, התרשמה בסטודנט לתואר שני אך היות שהוועדה התרשמה מכנותו, הודאתו והתנצלו

מהישגיו הלימודיים ולאור נסיבות אישיות החליטה הוועדה לסטות מרף הענישה המקובל ולהסתפק  בעונש 

דמי הקנס (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף בפועל של 

 09-7781628את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון  .יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש על תנאי של הרחקה תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה

למען הבהר, (יא) לתקנון. 4מהלימודים לשלושה סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 ל תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.עונש ההרחקה מהלימודים הינו ע

על מנת לאפשר לסטודנט לעמוד בדרישות הקורס ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט להגיש ממ"ן חסר 

 בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

ימים  שרהעעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ולקובל לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

    

    

    

    

    

    



  

               
 

משמעתת ועד                                                                                                                                   
           
          9.7.2019 

 
 פסק דין

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  יתהסטודנט

 שזהה לפתרון ממ"ן מסמסטר קודם."  מוסיקה פופולרית בישראלבקורס " 15שהגישה ממ"ן 

למרות בקשות לתגובה שנשלחו לסטודנטית במייל  ובקשה לתגובה  שנשלחה לסטודנטית בדואר רשום,   

 ה לא נתקבלה ולכן קובל האו"פ ביקש לזמנה לדיון בפני ועדת המשמעת.תגובת

הסטודנטית זומנה לדיון כדין אך לא הופיעה לדיון והיות שעל פי מעקב דואר ישראל הזימון שנשלח לה נמסר 

 (ב) לתקנון.30ליעדו, החליטה הוועדה לדון בעניינה בהיעדרה וזאת בהתאם להוראות סעיף 

בחומר הנלווה. היות שהסטודנטית לא שלחה תגובתה לתלונה ולא הופיעה לדיון  ועדת המשמעת עיינה

בעניינה, מחליטה הוועדה לקבל את בקשת הקובל להרשיעה בעבירה המיוחסת ולהשית עליה  עונש בפועל של 

יועברו לקרן דמי הקנס (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף 

תוך שבועיים  09-7781628לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים מיום קבלת פסק דין זה

למען הבהר, עונש ההרחקה לתקנון. (יא) 4לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס, ממליצה הוועדה לאפשר 

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף ה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה הוועד

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                      

                    9.7.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים םהואש הסטודנט

 ".מבוא לסטטיסטיקה לתלמידי מדעי החברה בשנכתבה ע"י גורם חיצוני בקורס " 21הגיש מטלת חובה מס' ש

הסטודנט הופיע לדיון, הודה כי הגיש ממ"ן מועתק היות והיה נתון ללחץ בזמן  בשל נסיבות משפחתיות, הביע 

 מצבו הכלכלי ולהקל בעונשו.צער על המעשה וביקש להתחשב ב

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט על פי הודאתו 

והראיות בתיק התלונה בהגשת ממ"ן מועתק. הוועדה מחליטה  כי אין מנוס מלהשית על הסטודנט עונש בפועל 

ר בממ"ן חובה, ביטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס (ז) לתקנון. היות שמדוב4של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

ולכן העונש שיושת על הסטודנט הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש נוסף על 

(יא) 4תנאי של הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד וזאת על פי סעיף 

רחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת לתקנון. למען הבהר, עונש הה

 נוספת בעתיד.

מבוא " 30112בשל נסיבות אישיות, הוועדה ממליצה לאפשר לסטודנט להירשם פעם נוספת לקורס 

 " בשכר לימוד מופחת בהתאם לנהלי ההרשמה.לסטטיסטיקה לתלמידי מדעי החברה ב

ימים  עשרההזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עומדת ולקובל לסטודנט 

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

                    18.8.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשית הסטודנט

 " שתשובותיו זהות לממ"ן של סטודנט אחר.תאוריות למידה והוראהבקורס " 11הגישה ממ"ן מס' בכך ש

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה ציינה 

הסטודנטית כי פנתה למנחת הקורס בבקשה לארכה של שבוע במועד הגשת הממ"ן בשל נסיבות רפואיות 

 העתיקה.  ואושרה לה ארכה של יומיים בלבד ולכן נעזרה בממ"ן של סטודנט אחר לכתיבת המטלה אך לא

ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת ממ"ן מועתק על פי הראיות 

בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנטית לתואר שני המודעת לכללים ולנהלים בהגשת מטלה החליטה 

(ז) לתקנון. היות 4עיף הוועדה כי אין מנוס מלהשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי ס

שמדובר בממ"ן חובה, ביטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית הינו ביטול 

הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני 

מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם  (יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה4סמסטרים על פי סעיף 

 הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהמשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת הולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          18.8.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

אשר דומה למטלה של סטודנטית אחרת וזהה בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   12בכך שהגישה ממ"ן 

 כמעט לחלוטין למקור חיצוני אחר המשותף לשתי המטלות.

ית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה הודתה הסטודנט

הסטודנטית בטעותה, לקחה אחריות למעשיה, ציינה כי היא מודעת לחומרת המעשה והשלכותיו והבטיחה 

 כי מקרה זה לא יחזור על עצמו בעתיד וביקשה מהוועדה להקל בעונשה.

מועתקת בהתאם  12ר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה ועדת המשמעת עיינה בחומ

להודאתה. היות שמדובר בסטודנטית ותיקה המודעת לנהלים ולכללים בכתיבת מטלות, החליטה הוועדה 

(יג) 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4להשית  עליה עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

לשלם  יתאת הקנס על הסטודנט דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ. לתקנון.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781628בטלפון 

(יא) 4סעיף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי 

לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת 

 משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

 ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס. הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנטית להגיש

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ה עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשר ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

    

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          25.9.2019 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

 אשר דומה למטלה של סטודנטית אחרת.בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   12בכך שהגישה ממ"ן 

ונה הודתה הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתל

כי נעזרה בממ"נים ובחומרי לימוד לצורך כתיבת המטלה אך לא הייתה לה שום כוונה לבצע הסטודנטית 

עבירת העתקה. עוד ציינה הסטודנטית כי מדובר בתשובות שמבוססות על מידע שנמצא בספר הקורס 

הסטודנטית הוסיפה ובמדריך הלמידה אך היות שמדובר במושגים במוסיקה קשה מאוד לנסחם באופן שונה. 

כי מדובר בתלונה ראשונה בעניינה ושהיא מנסה תמיד להקפיד לעבוד על פי בכללים וההנחיות ואם למרות 

 כל זאת פעלה באופן שגוי היא מתנצלת על כך.

מועתקת בהתאם  12ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

היות שמדובר בסטודנטית ותיקה המודעת לנהלים ולכללים בכתיבת מטלות, . ראיות בתיק התלונהל

₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4החליטה הוועדה להשית  עליה עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

את הקנס על  דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.(יג) לתקנון. 4על פי סעיף 

. עוד החליטה הוועדה להשית תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-778133/4לשלם בטלפון  יתהסטודנט

על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד 

יופעל אלא אם  (יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא4על פי סעיף 

 הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ממליצה הוועדה לאפשר שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס,  היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) 4על פי סעיף  2019שנת ללשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות  מחליטה פה אחד הוועדה

הוועדה מודעת לכך שמניעת ההצטיינות עלולה  (ד) לתקנון ההצטיינות.1לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 

 למנוע פרס כספי עבור הצטיינות נשיא האוניברסיטה.

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37קבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים ימים מ

 

 

 
    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                      

          25.9.2019 
 

 פסק דין
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

דומה מאוד למטלה שהגישה סטודנטית אחרת אשר "  מוסיקה פופולרית בישראלבקורס "  12 מטלהשהגישה 

 מסמסטר קודם.

התקיים בהיעדרה. בתגובותיה לתלונה ציינה הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה 

 הסטודנטית כי הגישה את המטלות באופן עצמאי ולא העתיקה מסטודנט אחר.

מועתקת בהתאם   12ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

(ז) 4ל ביטול המטלה על פי סעיף לראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסטודנטית עונש בפועל ש

לתקנון.  היות שמדובר בסטודנטית חדשה וצעירה, החליטה הוועדה לפנים משורת הדין לסטות מרף הענישה 

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  250קנס כספי בסך המקובל ולהסתפק ב

תוך שבועיים מיום קבלת  09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לסמסטר אחד פסק דין זה

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו (יא) לתקנון. 4בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 לא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.על תנאי ולא יופעל א

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס, ממליצה הוועדה לאפשר 

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4י סעיף על פהוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ית ולקובללסטודנט
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     
ועדת משמעת                   
                       

                    25.9.2019 
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשית הסטודנט

" שחלקה הגדול דומה מאוד עד זהה לשתי מטלות עיון ב"הקדמות" של קאנטבקורס " 12הגישה מטלה בכך ש

 אחרות שהגישו סטודנטים אחרים בקורס.

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לבקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובתה לתלונה ציינה 

ופן חופשי ומסודר ולא ידעה כי חל הסטודנטית כי מטלות קודמות של הקורס נמצאות באתר "ספיטבול" בא

איסור לקרוא מטלות משנים קודמות. כמו כן, הדגישה כי מדובר בקורס אחרון שלה לתואר וביקשה להקל 

 בעונשה ולאפשר לה במידת הצורך להגיש מטלה חלופית על מנת לעמוד בדרישות הקורס.

בהגשת ממ"ן מועתק על פי הראיות ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית 

בתיק התלונה. מדובר בסטודנטית ותיקה עם עבר משמעתי שבגינה עומד ותלוי עונש על תנאי של הרחקה 

סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד. בנסיבות המקרה, מחליטה הוועדה כי  3מהלימודים למשך 

ירה קודמת אך עונש זה יופעל באופן חלקי כך אין מנוס מלהפעיל את עונש ההרחקה על תנאי בגין עב

כולל.  2020ועד סמסטר א 2019סמסטרים בלבד, החל מסמסטר ג 2שהסטודנטית תורחק מהלימודים בפועל ל

(ז) 4בגין עבירה נוכחית מחליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

יטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית לתקנון. היות שמדובר בממ"ן חובה, ב

הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם 4שנים על פי סעיף  3ל 

 נטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.הסטוד

הוועדה מודעת להישגיה הגבוהים של הסטודנטים ולכך שהיא נמצאת לקראת סיום לימודיה וייתכן שתהיה 

מועמדת לקבלת הצטיינות יתרה בלימודים. היות שמדובר בעבירת משמעת שניה של הסטודנטית, הוועדה 

צטיינות למשך שנתיים (כולל האפשרות לקבלת הצטיינות מחליטה כי אינן מנוס משלילת  האפשרות לקבלת ה

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1(ג) לתקנון ובהתאם לסעיף 4לתואר ראשון) וזאת על פי סעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט
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 ועדת משמעת                   

                    25.9.2019 

 פסק דין
 

לסטודנטים, בכך לתקנון המשמעת  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים םהואש הסטודנט

בקורס "עיון ב"הקדמות" של קאנט" שנמצאה בחלקה הגדול דומה עד זהה לשתי מטלות  12הגיש מטלה מס'  ש

 אחרות שהגישו סטודנטים בקורס.

הסטודנט לא הופיע לדיון ובהתאם לבקשתו הדיון בעניינו התקיים בהיעדרו. בתגובתו לתלונה הודה הסטודנט 

רנט, התנצל, הביע חרטה והבטיח שמקרה זה לא ישוב בעתיד. במכתב ששלח שנעזר בסיכומים שמצא באינט

הדגיש הסטודנט שלא עלה בדעתו לבצע את ההאשמות המיוחסות לו, לא העתיק מסטודנטים אחרים ולא 

עשה עבודה משותפת אלא כתב עבודתו לבד. עוד ציין כי עבר את הבחינה בקורס וביקש להקל בעונשו על מנת 

 ת הקורס.לעמוד בדרישו

ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת ממ"ן מועתק על פי הראיות 

בתיק התלונה. היות שמדובר בסטודנט ותיק המודע לכללים ולנהלים בהגשת מטלה החליטה הוועדה כי אין 

(ז) 4ממ"ן על פי סעיף מקום לסטות מרף הענישה המקובל, ולהשית על הסטודנט עונש בפועל של ביטול ה

לתקנון. היות שמדובר בממ"ן חובה, ביטולו גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנט 

הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני 

ש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם (יא) לתקנון. למען הבהר, עונ4סמסטרים על פי סעיף 

 הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל לסטודנט 
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     
ועדת משמעת                   
                      

                    25.9.2019     
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשהסטודנטית 

 ".פיתוח והפעלה של תכניות לימודיםמועתקת בקורס " 13הגישה מטלה מס' בכך ש

מדובר במטלה ראשונה שלה בלימודי התואר השני ובשל קשיים בשפה הסטודנטית הופיעה לדיון והודתה כי 

העברית ביצעה את העבירה המיוחסת לה. הסטודנטית ציינה כי היא מבינה שמדובר בעבירה חמורה והבטיחה 

 כי מקרה זה לא ישוב בעתיד, הביעה צער וחרטה וביקשה להקל בעונשה.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית על פי הראיות 

בהגשת ממ"ן מועתק. הוועדה רואה בחומרה את העבירה שביצעה הסטודנטית לתואר שני ולאור העובדה 

יינה וגם שמרכזת ההוראה נתנה לה הזדמנות להגיש מטלה חלופית בסמסטר הבא טרם הגשת התלונה בענ

לאחר שהובהרו לה הכללים וההנחיות לכתיבת המטלה הגישה שוב מטלה מועתקת, החליטה הוועדה כי אין 

(ח) לתקנון. עוד החליטה הוועדה 4מנוס מלהשית על הסטודנטית  עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

(יא) לתקנון. 4ים על פי סעיף להשית על הסטודנט עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטר

למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת 

 נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות על פי סעיף 

 ות.(ד) לתקנון ההצטיינ1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                     

                    25.9.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים ית הואשמההסטודנט

סטודנטית ", אשר זהה למטלה של הוראה: מקצוע, אומנות, אמנות?בקורס " 12הגישה מטלה מס' בכך ש

 אחרת בקורס.

הסטודנטית הופיעה לדיון, הודתה בעבירה שביצעה והציגה בפני הוועדה נסיבות  אישיות בשל מצבה הרפואי 

 של אמה וביקשה להקל בעונשה.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

התלונה. הוועדה התרשמה מהאישור הרפואי שהעבירה הסטודנטית לעיון מועתקת על פי הראיות בתיק 

הוועדה ומהישגיה הגבוהים בלימודים. היות שמדובר במטלת חובה מסוג רפרט, שהינה המטלה היחידה 

בקורס ומוגשת זמן ממושך אחרי תחילת הסמסטר, מחליטה הוועדה כין אין מקום לסטות מרף הענישה 

(ז) לתקנון. הוועדה מודעת לכך 4נטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף המקובל ולהשית על הסטוד

שביטול הממ"ן גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית הינו ביטול הקורס. עוד 

החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על פי 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית 4 סעיף

 תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ששלילת הצטיינות שנתית במקרה זה תגרור מניעת הצטיינות לתואר, מחליטה הוועדה פה אחד שלא 

 למנוע מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות.

הוראה: מקצוע, בשל נסיבות אישיות מחליטה הוועדה לאפשר לסטודנטית להירשם פעם נוספת לקורס " 

 " בשכר לימוד מופחת בהתאם לנהלי מרכז הרשמה.אומנות, אמנות?

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37את על פי סעיפים מקבלת פסק דין זה. ז

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
 ועדת משמעת          
           

           25.9.2019                                
 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 –ו 1)ו(3בעבירות על סעיפים הואשמה בפני ועדת המשמעת  הסטודנטית

אשר זהה למטלה של סטודנטית אחרת " הוראה: מקצוע, אומנות, אמנות?" בקורס 12הגישה מטלה בכך ש

 .בקורס

קובל האוניברסיטה והסטודנטית הגיעו להסדר טיעון שעל פיו הסטודנטית מודה בעובדות התלונה, הביעה 

חרטה והתנצלות ונטלה אחריות למעשיה. הצדדים ביקשו מוועדת המשמעת לקבוע, כי עונשה של הסטודנטית 

 תנתבקשה להמליץ למרכז . ועדת המשמעתהממ"ן(ז) לתקנון, דהיינו, ביטול 4יהיה כדלקמן: עונש על פי סעיף 

על מנת לאפשר לסטודנטית נלמד בקורס בסמסטר הבא שבו  ממ"ן חלופיההוראה לאפשר לסטודנטית להגיש 

לעמוד בדרישות הקורס.  עוד קובע ההסדר כי תישלל מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

(יא) לתקנון, אלא שהעונש 4וזאת על פי סעיף סמסטרים  3-עליה  עונש נוסף של הרחקה מהלימודים ל ויושת

 הנוסף הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד. 

הסדר טיעון מקל זה נחתם עם הסטודנטית רק בשל מצבה האישי המורכב, בהתאם למסמכים שהוצגו לקובל 

 האוניברסיטה.

ר הטיעון שנחתם בין הצדדים. הסטודנטית לא הופיעה בפני הוועדה חברי הוועדה עיינו בחומר הנלווה ובהסד

ואישרה הדיון בהסדר הטיעון בהיעדרה. היות שהסטודנטית אישרה שהיא מבינה את הסדר הטיעון, התוצאות 

הנובעות ממנו וכי היא מודעת להשלכותיו, החליטה הוועדה, לפנים משורת הדין, לאשר את הסדר הטיעון ולתת 

 ל פסק דין.לו תוקף ש

 

 

 

 

 

 

 



  

     

 ועדת משמעת                   

          25.9.2019 

 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו 1)ו(3הסטודנט הואשם בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

אשר דומה מאוד עד זהה למטלה שהוגשה על ידי שני בקורס "עיון ב"הקדמות" של קאנט"  12שהגיש מטלה 

 סטודנטים נוספים בקורס.

הסטודנט הופיע לדיון, הודה בעבירה המיוחסת לו, לקח אחריות למעשיו, התנצל והביע חרטה. הסטודנט פירט 

הגיש מטלה מועתקת והודה בטעותו שלא פנה למרכזת  שבעקבותיהןיות של אשתו נסיבות אישיות רפוא

ההוראה על מנת לבקש דחייה במועד הגשת המטלה. הסטודנט הציג לוועדה מסמכים רלוונטיים המעידים על 

 מצבה הרפואי של אשתו באותה עת. עוד ציין הסטודנט כי עבר את הבחינה בציון גבוה וביקש להקל בעונשו.

ת המשמעת שמעה את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה  ועד

מועתקת בהתאם להודאתו ובהתאם לראיות בתיק התלונה. לאור נסיבות אישיות, החליטה הוועדה כי יש 

ה מקום לחרוג מרף הענישה המקובל ולפנים משורת הדין החליטה לקבל את המלצת הקובל לעונש במלוא

(ז), ללא קנס כספי, עונש על תנאי של הרחקה 4ולהסתפק במקרה זה בעונש של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

(יא) לתקנון. למען הבהר, 4מהלימודים לשלושה סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 משמעת נוספת בעתיד. עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת

למרות שמדובר במטלת חובה, על מנת שהסטודנט יעמוד בדרישות הקורס, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט 

 להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1עיף המשמעת ובהתאם לס

לסטודנט  ולקובל עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים 
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     

 ועדת משמעת                   

                    25.9.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים ית הואשמההסטודנט

 סטודנטית אחרת." אשר זהה למטלה של הוראה: מקצוע, אומנות, אמנות?בקורס " 12הגישה מטלה מס' בכך ש

הסטודנטית הופיעה לדיון, הודתה בעבירה המיוחסת לה והסבירה כי נעזרה במטלה שקיבלה בקבוצה בפייסבוק 

ושלחה ככל הנראה קובץ שגוי. לאחר שהוגשה תלונה כנגדה הגישה לבדיקה קובץ ממן חדש שכתבה בעצמה. 

כי זו הפעם הראשונה שביצעה מעשה שכזה הסטודנטית ציינה כי היא מודעת לנהלים והכללים בכתיבת מטלה ו

 והיות שמדובר בקורס אחרון שלה לתואר ביקשה להקל בעונשה.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית ועיינה בחומר הנלווה. הוועדה מבקשת להבהיר כי גם אם מקבלים את 

ינויים שנעשו הינם גרסתה של הסטודנטית ששלחה בפעם הראשונה קובץ  שגוי, מעיון בקובץ האחר ששלחה, הש

קוסמטיים בלבד ואינם מהותיים ולכן מדובר גם כאן בהגשת מטלה מועתקת. היות שמדובר במטלת חובה מסוג 

רפרט, שהינה המטלה היחידה בקורס ומוגשת זמן ממושך אחרי תחילת הסמסטר, מחליטה הוועדה כי אין 

(ז) 4על של ביטול הממ"ן על פי סעיף מקום לסטות מרף הענישה המקובל ולהשית על הסטודנטית עונש בפו

לתקנון. הוועדה מודעת לכך שביטול הממ"ן גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית 

הינו ביטול הקורס. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 

. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא (יא) לתקנון4לשני סמסטרים על פי סעיף 

 אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון המשמעת 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות לשנה וזאת 

 .(ד) לתקנון ההצטיינות1ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עומדולקובל  יתלסטודנט
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     

 ועדת משמעת                   

                    25.9.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים ית הואשמההסטודנט

" שתשובותיה זהות למטלה של הוראה: מקצוע, אומנות, אמנות?בקורס " 12הגישה מטלה מס' בכך ש

 סטודנטית אחרת בקורס.

והודתה כי בשל נסיבות רפואיות והיות שלא הבינה את ההסברים לכתיבת עבודת  הסטודנטית הופיעה לדיון

הרפרט, פנתה לחברה על מנת לקבל עזרה בכתיבת המטלה. הסטודנטית ציינה כי למדה מטעותה ומקרה זה לא 

 ישוב בעתיד.

ת מטלה ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגש

מועתקת על פי הודאתה והראיות בתיק התלונה. היות שמדובר במטלת חובה מסוג רפרט, שהינה המטלה 

היחידה בקורס ומוגשת זמן ממושך אחרי תחילת הסמסטר, מחליטה הוועדה כין אין מקום לסטות מרף הענישה 

לתקנון. הוועדה מודעת לכך (ז) 4המקובל ולהשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

שביטול הממ"ן גורר אי עמידה בתנאי הקורס ולכן העונש שיושת על הסטודנטית הינו ביטול הקורס. עוד 

החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על פי סעיף 

הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע  (יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים4

 עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעת בפני בית הדין לערעורים תוך עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמולקובל  יתלסטודנט
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          25.9.2019 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים הסטודנטית 

אשר תשובותיו זהות למטלה של סטודנטית בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"    15בכך שהגישה ממ"ן 

 מסמסטר קודם.

והביעה חרטה. לקחה אחריות למעשיה, התנצלה  יעה לדיון, הודתה בעבירה שביצעה,הופית הסטודנט

הסטודנטית פירטה נסיבות אישיות רפואיות שבעקבותיהן  פנתה למרכזת ההוראה בבקשה לדחיית הקורס. 

 הסטודנטית הציגה לוועדה אישורים רפואיים התומכים במצבה.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה  

ונסיבות אישיות של  ם להודאתה ובהתאם לראיות בתיק התלונה. לאור נסיבות המקרהמועתקת בהתא

, החליטה הוועדה כי יש מקום לחרוג מרף הענישה המקובל ולפנים משורת הדין להסתפק במקרה הסטודנטית

(ז), ללא קנס כספי, עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני 4זה בעונש של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה 4סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס, ממליצה הוועדה לאפשר 

 סטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.ל

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ערעורים תוך עשרה לסטודנטית  ולקובל עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין ל

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37ימים מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

    

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          25.9.2019 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

 .2017זהה לפתרון ממ"ן מסמסטר אאשר בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"  14שהגישה ממ"ן 

לדיון בעניינה ואישרה זומנה לדיון כדין, לא הופיעה לדיון בעניינה, ציינה כי אין בכוונתה להופיע הסטודנטית 

 קיום הדיון בהיעדרה. ועדת המשמעת החליטה לדון בתיק התלונה שלא בנוכחותה.

בתגובתה לתלונה הודתה הסטודנטית כי בשל לחץ בזמן, נעזרה באינטרנט לצורך כתיבת המטלה והעתיקה 

שטעות זו תתקבל  מספר שורות. הסטודנטית הודתה בטעותה וציינה כי מדובר בטעות אנוש, התנצלה וביקשה

 בהבנה.

מועתקת בהתאם  14ועדת המשמעת עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

, החליטה הוועדה להשית  עליה עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי בנסיבות המקרה. ראיות בתיק התלונהל

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת לתקנון. (יג) 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4סעיף 

תוך שבועיים מיום קבלת  09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני פסק דין זה

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה 4ד על פי סעיף סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתי

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס ותוכל להיבחן בקורס על פי 

 ית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.הנהלים, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בשנה הקרובה על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          3.11.2019 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

זהה כמעט לחלוטין לממ"ן של סטודנטית אחרת אשר בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   12שהגישה ממ"ן 

 .2018מסמסטר א

בקשתה הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה. בתגובותיה לתלונה  לא הופיעה לדיון ובהתאם להסטודנטית 

 הכחישה הסטודנטית העבירה המיוחסת לה וציינה כי לא העתיקה את הממ"ן שהגישה מסטודנטית אחרת.

לווה הכולל את קובץ המטלה של הסטודנטית וקובץ המטלה מקור העתקה. ועדת המשמעת עיינה בחומר הנ

מסקנתה החד משמעית של הוועדה היא כי המטלה מועתקת והביעה תמיהה על טענת הסטודנטית כי המטלה 

ראיות בתיק מועתקת בהתאם ל 12החליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה אינה מועתקת. הוועדה 

(ז) לתקנון 4, החליטה הוועדה להשית  עליה עונש בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף הבנסיבות המקר. התלונה

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500וקנס כספי בסך 

. עוד התוך שבועיים מיום קבלת פסק דין ז 09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט באו"פ.

החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת 

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא 4משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ממליצה הוועדה לאפשר שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס,  דובר בממ"ן חובה ועל מנתהיות ואין מ

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנתיים הקרובותהוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות 

 צטיינות.(ד) לתקנון הה1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

    

        

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          4.11.2019 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

זהה לזו של תלמידה מסמסטר  2תשובה לשאלה אשר בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"    15שהגישה ממ"ן 

 .קודם

הסטודנטית הופיעה לדיון, הודתה בטעותה וביקשה בנסיבות המקרה להקל בעונשה ולאפשר לה להגיש ממ"ן 

 חלופי.

בעבירה עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית שמעה את הסטודנטית,  ועדת המשמעת

 על הסטודנטית עונש, החליטה הוועדה להשית  בנסיבות המקרה. ראיות בתיק התלונהבהתאם להמיוחסת לה 

דמי הקנס (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

 09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

ועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה . עוד החליטה הותוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש 4מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ממליצה הוועדה לאפשר שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס,  ועל מנתהיות ואין מדובר בממ"ן חובה 

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנה הקרובההוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ולקובלית לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          4.11.2019 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים 

 בו  מועתק מסטודנטית אחרת . 2פתרון לשאלה אשר בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל"   15שהגישה ממ"ן 

ה וציינה כי כתבה את המטלה בעצמה ונעזרה בסיכומים שהועברו בקבוצת הסטודנטית הופיעה לדיון בעניינ

הוואטס אפ ויכול להיות שזו הסיבה לדימיון בין הממ"נים. הסטודנטית טענה כי לא הייתה לה כוונה לבצע 

 עבירה וכי מדובר בעבירה ראשונה שלה וביקשה להתחשב בה.

עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה  שמעה את הסטודנטית,  ועדת המשמעת

, החליטה הוועדה להשית  עליה עונש בפועל של בנסיבות המקרה. ראיות בתיק התלונהמועתקת בהתאם ל 15

דמי הקנס יועברו לקרן (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף 

תוך שבועיים  09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ. מלגות

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים מיום קבלת פסק דין זה

הר, עונש ההרחקה (יא) לתקנון. למען הב4לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ממליצה הוועדה לאפשר שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס,  היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנתיים הקרובותמהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות הוועדה החליטה לשלול 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627נון המשמעת. (פקס לתק 38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

    

        

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          4.11.2019 

 פסק דין
בכך לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו1ו)(3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים םהואש הסטודנט

 "ן של סטודנטית אחרת.לממבו זהה  2"מוסיקה פופולרית בישראל" אשר תשובה לשאלה בקורס  15הגיש ממ"ן ש

שונים ברשת האינטרנט ושלח בטעות קובץ לא שלו. הסטודנט  הסטודנט הופיע לדיון, הודה כי נעזר בקבצי ממ"ן

 ציין כי נבחן בקורס ועבר בהצלחה וכי לא הייתה לו כוונה לבצע עבירה.

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בעבירה המיוחסת לו 

של הרחקה  ותיק עם עבר משמעתי בגינו עומד ותלוי עונשבהתאם לראיות בתיק התלונה. היות ומדובר בסטודנט 

מהלימודים לשני סמסטרים על תנאי בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד, החליטה הוועדה כי אין מנוס מהפעלת 

ועד  2019העונש על תנאי שתלוי בגינו,  ולהרחיק הסטודנט מהלימודים בפועל לשני סמסטרים החל מסמסטר ג

סף בגין עבירה נוכחית החליטה הוועדה  להשית על הסטודנט עונש בפועל של ביטול הממ"ן על כולל. בנו 2020א

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון, קנס כספי בסך 4פי סעיף 

ים מיום קבלת פסק תוך שבועי 09-7781633/4את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון  סטודנטים נזקקים באו"פ.

עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים  .דין זה

(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים לשלושה 4בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 בצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.סמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט י

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ממליצה הוועדה לאפשר היות שמדובר בממ"ן שאינו חובה ועל מנת שהסטודנט יעמוד בתנאי הקורס, 

 העוקב בו נלמד הקורס.בסמסטר  לאחר תום תקופת ההרחקה מהלימודים בפועל, רחסלהגיש ממ"ן לסטודנט 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

    

    

    

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          4.11.2019 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהואשהסטודנט 

שאינה מופיעה בסמסטר הנוכחי  4" ובה תשובה לשאלה פופולרית בישראלמוסיקה בקורס " 15 מטלהשהגיש 

 והממ"ן שהגיש דומה מאוד לממ"ן שהוגש ע"י תלמידה מסמסטר קודם.

הסטודנט הופיע לדיון, ציין כי שהה בחו"ל תקופה ממושכת ולכן ביקש מאחיינו לשלוח עבורו את הממ"ן 

י. הסטודנט הדגיש כי שליחת הקובץ השגוי נעשתה בתום במערכת המטלות וככל הנראה אחיינו שלח קובץ שגו

לב וכי לא הייתה לו כוונה לבצע עבירה ולא העתיק את המטלה וברגע שנודע לו על התלונה שהוגשה כנגדו שלח 

 את הממ"ן אשר כתב בעצמו.

 15ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט,  עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת מטלה 

מועתקת בהתאם לראיות בתיק התלונה. הוועדה מחליטה להשית על הסטודנט עונש בפועל של ביטול המטלה 

(ז) לתקנון. בשל נסיבות המקרה המיוחדות,  החליטה הוועדה לפנים משורת הדין לסטות מרף 4על פי סעיף 

הקנס יועברו לקרן מלגות  דמי(יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  250קנס כספי בסך הענישה המקובל ולהסתפק ב

תוך שבועיים מיום  09-7781633/4את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון  לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני קבלת פסק דין זה

למען הבהר, עונש ההרחקה (יא) לתקנון. 4סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 מהלימודים לשני סמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ת ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת שהסטודנט יעמוד בדרישות הקורס, ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט היו

 להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות 

 ההצטיינות.(ד) לתקנון 1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך  ולקובל לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

    

        

    



  

     

 ועדת משמעת                   

          4.11.2019 

 

 פסק דין

 
לסטודנטים,  לתקנון המשמעת 1(ז)3 –ו 2(ו)3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואש יתהסטודנט

 םסייעה לסטודנטישהעלתה לרשת האינטרנט ממ"נים שכתבה בקורס "מוסיקה פופולרית בישראל" ובכך  בכך

 אחרים בקורס לעשות מעשה הונאה.

הסטודנטית הופיעה לדיון והודתה כי בחרה להעלות מטלות מוצלחות שלה לרשת מתוך רצון טוב וחברות 

טובה וכי לא נתנה אישורה להעתיק עבודותיה. עוד ציינה הסטודנטית כי העלאת המטלות לאינטרנט נעשתה 

 למדה את הקורס וכוונתה הייתה לשתף מידע בלבד.רק לאחר שסיימה את הקורס ולא במהלך הסמסטר בו 

ועדת המשמעת שמעה את הצדדים, עיינה בחומר הנלווה והתרשמה כי הסטודנטית לא הייתה מודעת בעת 

פרסום המטלות לכך שמדובר בעבירת משמעת ולכן מחליטה שלא להרשיע את הסטודנטית בעבירה המיוחסת 

חל עליה איסור להעלות מטלות נוספות שלה לרשת האינטרנט לה. ועדת המשמעת הבהירה לסטודנטית כי 

 ובמידה ותחזור על מעשיה בעתיד, תורשע ותיענש בהתאם.

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת משמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים נטית לסטוד

 )09-7780627קס לתקנון המשמעת. (פ 38ו  37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
 ועדת משמעת                   

          7.11.2019 
 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3  -ו   1(ו)3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים מההואשית הסטודנט

 אשר מהווה הצעת מחקר בקורס "העולם בסיפורת". 14 הגישה ממ"ןבכך ש

הסטודנטית הופיעה לדיון, הודתה שהסתייעה בקובץ של סטודנטית אחרת שקיבלה במייל על מנת לכתוב את 

 העבודה שלה וכי לא הייתה לה כוונה לבצע עבירה. הסטודנטית הציגה נסיבות אישיות וביקשה להקל בעונשה.

ודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירה ועדת המשמעת שמעה את הסט

המיוחסת לה על פי הראיות בתיק התלונה. היות שהסטודנטית הגישה מטלה מועתקת וזו מהווה הצעת מחקר 

לכתיבת עבודה סמינריונית, החליטה הוועדה כי אין מנוס מלהשית על הסטודנטית עונש בפועל של ביטול 

(ח) לתקנון.  היות שהקורס נלמד פעם בשנה בסמסטר ב בלבד, החליטה הוועדה כי 4סעיף הקורס על פי 

, כך שתוכל להירשם פעם נוספת לקורס 2020הסטודנטית תורחק מהלימודים בפועל לסמסטר אחד, סמסטר א

 4. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים ל 2020בסמסטר ב

סמסטרים הינו על תנאי ולא  4(יא) לתקנון. למען הבהר, עונש ההרחקה מהלימודים ל 4סמסטרים  על פי סעיף 

 יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת דומה בעתיד.

(ג) לתקנון 4הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשלוש שנים הקרובות על פי סעיף 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1לסעיף  ובהתאם

לאור נסיבות אישיות שציינה הסטודנטית, החליטה הוועדה לפנים משורת הדין לאפשר לסטודנטית להירשם 

 לקורס "העולם בסיפורת" פעם נוספת בשכר לימוד מופחת.

ליך הוועדה הדגישה בפני הסטודנטית כי עליה להגיש את העבודה הסמינריונית השניה שלה שנמצאת בתה

 . 2020, טרם תחילת ההשעיה מהלימודים לסמסטר אחד, סמסטר א2020כתיבה לפני תחילת סמסטר א

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          25.11.2019 
 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  מההואשית הסטודנט

תשובותיה זהות למטלה של סטודנטית אשר "  אנגלית למדעי הרוח: מתקדמים בבקורס "  11 מטלהשהגישה 

 אחרת.

הסטודנטית הופיעה לדיון, הודתה כי בשל קשיים בשפה האנגלית התקשרה לחברתה וקיבלה עזרתה בתרגום 

ונה לבצע השאלות של המטלה על מנת שתוכל לענות עליהן וכי לא ידעה כי המעשה אסור ולא הייתה לה כו

עבירה. הסטודנטית ציינה כי עברה בהצלחה את הבחינה בקורס, הבטיחה כי מקרה זה לא יחזור על עצמו 

 בשנית וביקשה להקל בעונשה.  

בעבירה עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית שמעה את הסטודנטית,  ועדת המשמעת

שמדובר בסטודנטית ותיקה אשר הודתה בעבירה היות . ראיות בתיק התלונהבהתאם להמיוחסת לה 

בפועל של ביטול  עליה  עונשלהשית  שאין מקום לסטות מרף הענישה המקובל והחליטה הוועדה  המיוחסת לה,

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4הממ"ן על פי סעיף 

תוך שבועיים מיום  09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט באו"פ. לטובת סטודנטים נזקקים

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני קבלת פסק דין זה

, עונש ההרחקה להבהרה(יא) לתקנון. 4סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד. מהלימודים

ממליצה הוועדה לאפשר שהסטודנטית תעמוד בדרישות הקורס,  היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) 4על פי סעיף  )2020בשנה הקרובה (שנת הצטיינות הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          25.11.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהסטודנט הואש

 ."אנגלית למדעים: מתקדמים בבקורס " מועתק  15ממ"ן  שהגיש

הסטודנט הופיע לדיון בעניינו, הודה בעבירה המיוחסת לו וציין כי נרשם ללימודי תואר שני באוניברסיטת בן 

ון בקורס האנגלית על מנת להתחיל לימודיו. עוד ציין הסטודנט כי עבר את הבחינה גוריון וזקוק בדחיפות לצי

 בקורס בהצלחה ועל מנת לעמוד בתנאי הקורס אף הגיש מטלה נוספת למנחה לבדיקה.

בהגשת ממ"ן עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט שמעה את הסטודנט,  ועדת המשמעת

 על הסטודנט עונש, החליטה הוועדה להשית  בנסיבות המקרה ת בתיק התלונה.מועתק על פי הודאתו והראיו

דמי הקנס (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף 

 09-7781633/4את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון  יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש על תנאי של הרחקה תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה

, עונש להבהרה(יא) לתקנון. 4מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 נוספת בעתיד.בצע עבירת משמעת יההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט 

ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט שהסטודנט יעמוד בדרישות הקורס,  היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת

 בקורס.להגיש ממ"ן חסר 

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנה הקרובההוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות 

 .(ד) לתקנון ההצטיינות1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ולקובל לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

                    28.11.2019 
      

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים ית הואשמההסטודנט

 ".להבין סרטים: מבוא לאמנות הקולנועמועתקת בקורס " 13הגישה מטלה בכך ש

 לדיון וציינה כי נעזרה בכתיבת הממ"ן מסיכום באינטרנט. הסטודנטית הופיעה

ועדת המשמעת שמעה את הסטודנטית, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית בהגשת מטלה 

מועתקת על פי הראיות בתיק התלונה. היות שמדובר במטלת חובה מחליטה הוועדה להשית על הסטודנטית 

(י) לתקנון ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני 4על פי סעיף  עונש בפועל של ביטול הקורס

(יא) לתקנון. להבהרה, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם 4סמסטרים על פי סעיף 

 הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף נה הקרובה הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות בש

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  יתלסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
ועדת משמעת                   
                      

                    28.11.2019 
      

 

 פסק דין
 

לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז)3 -ו 1)ו(3  בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים הואשם הסטודנט

 ".אנגלית למדעים: מתקדמים במטלות מועתקות בקורס "  2הגיש  2019בחודשים מרץ ואוגוסט ש

ציין כי לא מדובר בהעתקה והסביר כי נעזר  13מועתק. לגבי ממ"ן  12הסטודנט הופיע לדיון והודה בהגשת ממ"ן 

שמל באוניברסיטת בעבודתו של חבר אך את התשובות לממ"ן כתב בעצמו. הסטודנט הדגיש כי לומד הנדסת ח

 בן גוריון ונרשם לאו"פ לצורך הקורס באנגלית בלבד וכי זכאי לבחינה נוספת בקורס.

מטלות  2ועדת המשמעת שמעה את הסטודנט, עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בהגשת 

קורס לאחר שהיה מועתקות על פי הראיות בתיק התלונה. בנסיבות המקרה, לאור הגשת ממ"ן מועתק נוסף ב

מודע הסטודנט להאשמה בהגשת ממ"ן מועתק, מחליטה הוועדה כין אין מנוס מלהשית על הסטודנט עונש בפועל 

(י) לתקנון  ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים על פי 4של ביטול הקורס על פי סעיף 

נו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת (יא) לתקנון. להבהרה, עונש ההרחקה מהלימודים הי4סעיף 

 משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות בשנתיים הקרובות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

ימים  עשרהעומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך ולקובל  לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    



  

     
 ועדת משמעת                   

 
                                                                                                                                         

                              9.12.2019 
 

 פסק דין

 
ן המשמעת לסטודנטים, בכך לתקנו  2)ו(3-ו 1ז)(3 בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים םהואש הסטודנט

" ובכך סייע לסטודנט אחר לבצע עבירה של העתקה אנגלית למדעים: מתקדמים במסר מטלה שכתב בקורס "ש

 בממ"ן.

הסטודנט לא הופיע לדיון ובהתאם לבקשתו הדיון בעניינו התקיים בהיעדרו. בתגובתו לתלונה הודה כי העביר 

לא ידע שמעשה זה אסור. הסטודנט ציין כי מדובר בקורס את פתרון המטלה לחבר שביקש את עזרתו אך 

 ראשון שלו באו"פ, הבטיח כי מקרה זה לא יחזור על עצמו בעתיד וביקש להקל בעונשו.

עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט בעבירה המיוחסת לו על פי הודאתו. ועדת המשמעת 

באו"פ ולאור הודאתו ולקיחת האחריות למעשיו, החליטה  היות שמדובר בסטודנט שזהו הקורס הראשון שלו

דמי הקנס יועברו לקרן (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500הוועדה להסתפק בעונש בפועל של קנס כספי בסך 

תוך שבועיים  09-7781633/4את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון  מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים   .מיום קבלת פסק דין זה

לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד. להבהרה, עונש ההרחקה על תנאי מהלימודים לא יופעל, 

 אלא חלילה אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון המשמעת 4על פי סעיף שנה למשך לקבלת הצטיינות הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1ובהתאם לסעיף 

לסטודנט ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת משמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים 

 )09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38ו  37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

    
    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          19.12.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1ז)(3 -ו 1(ו)3הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  הסטודנטית

  ג.2015אשר שיכת לסטודנטית אחרת מסמסטר  "מבוא לאנתרופולוגיהבקורס "  12 מטלהבכך שהגישה 

הסטודנטית הופיעה לדיון, הודתה שנעזרה במטלות קודמות על מנת לכתוב את המטלה שלה, ציינה שמדובר 

 במטלת רשות וכי לא הייתה לה כוונה להעתיק.

בעבירה והחליטה להרשיע את הסטודנטית  עיינה בחומר הנלווהשמעה את הסטודנטית,  ועדת המשמעת

 לקבל את המלצת הקובל , החליטה הוועדהבנסיבות המקרה. ראיות בתיק התלונהבהתאם להמיוחסת לה 

על פי ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף  על הסטודנטית עונשלהשית  ו

 יתאת הקנס על הסטודנט ן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.דמי הקנס יועברו לקר(יג) לתקנון. 4סעיף 

. עוד החליטה הוועדה להשית על תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781633/4לשלם בטלפון 

הסטודנטית עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על 

, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית להבהרה(יא) לתקנון. 4פי סעיף 

 תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנה הקרובההוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

 

 

 

 

    
    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          30.12.2019 
 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  םהסטודנט הואש

 ששייך לסטודנט אחר." לגדול עם הטלוויזיה והאינטרנטבקורס " 13ממ"ן  שהגיש

ביקש דחייתו ולכן הוועדה החליטה לדון בהעדרו. בתגובתו  הסטודנט זומן לדיון כדין אך לא הופיע לדיון ולא

לתלונה ציין הסטודנט כי היות ונדרש להשלים מטלה חסרה לאחר זמן רב שחלף, שלח בטעות קובץ מטלה 

שנעזר בו לצורך כתיבת המטלה שלו וכי מדובר בטעות מביכה. עוד ציין הסטודנט כי הוא נמצא בשלבים 

ולומד להתמודד מול מערכת המטלות והבטיח כי מקרה זה לא ישוב בעתיד  מוקדמים של לימודים באו"פ

 וביקש להקל בעונשו.

ראיות בהתאם לבעבירה המיוחסת לו עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט  ועדת המשמעת

על להשית  ו כי אין מקום לסטות מרף הענישה המקובל  , החליטה הוועדהבנסיבות המקרה. בתיק התלונה

(יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4בפועל של ביטול הממ"ן על פי סעיף  הסטודנט עונש

            את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש על תנאי  .תוך שבועיים מיום קבלת פסק דין זה 09-7781633/4

(יא) לתקנון. 4של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

בצע עבירת משמעת נוספת י, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט להבהרה

 בעתיד.

ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט שהסטודנט יעמוד בדרישות הקורס,  ן חובה ועל מנתהיות ואין מדובר בממ"

 להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנה הקרובההוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  קובלול לסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    
    



  

     
ועדת משמעת                   
                       

          30.12.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים,  1(ז)3 -ו 1(ו)3הואשמה בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים  יתהסטודנט

 .זהה לממ"ן של סטודנטית אחרתאשר "  אנגלית למדעים: מתקדמים בבקורס " 13בכך שהגישה ממ"ן 

הסטודנטית לא הופיעה לדיון ובהתאם לתגובתה לזימון, הדיון בעניינה התקיים בהיעדרה.  בתגובתה לתלונה 

לקחה הסטודנטית אחריות למעשיה, התנצלה והודתה כי בשל נסיבות אישיות קשות לא היה באפשרותה 

ברסיטה הפתוחה לפתור את הממ"ן בעצמה ונעזרה בממ"ן של חברתה. הסטודנטית הדגישה כי לומדת באוני

 קורס אנגלית לצורך קבלת פטור ללימודים אקדמיים באוניברסיטה אחרת.

ראיות בהתאם לבעבירה המיוחסת לה עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנטית  ועדת המשמעת

ל בפועל ש על הסטודנטית עונש, החליטה הוועדה להשית  בנסיבות המקרה. בתיק התלונה ובהתאם להודאתה

דמי הקנס יועברו לקרן (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4ביטול הממ"ן על פי סעיף 

תוך שבועיים  09-7781633/4לשלם בטלפון  יתאת הקנס על הסטודנט מלגות לטובת סטודנטים נזקקים באו"פ.

ונש על תנאי של הרחקה מהלימודים . עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנטית עמיום קבלת פסק דין זה

, עונש ההרחקה להבהרה(יא) לתקנון. 4לשני סמסטרים בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 מהלימודים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטית תבצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.

ממליצה הוועדה לאפשר ישות הקורס, שהסטודנטית תעמוד בדר היות ואין מדובר בממ"ן חובה ועל מנת

 לסטודנטית להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנה הקרובההוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית האפשרות לקבלת הצטיינות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ית ולקובללסטודנט

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 
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ועדת משמעת                   
                       

          30.12.2019 
 

 פסק דין

 
לתקנון המשמעת לסטודנטים, בכך  1)(ז3 -ו 1(ו)3בפני ועדת המשמעת בעבירות על סעיפים ם הסטודנט הואש

 זהה לממ"ן של סטודנטית אחרת.אשר "  אנגלית למדעים: מתקדמים בבקורס "  13ממ"ן   שהגיש

הסטודנט לא הופיע לדיון ובהתאם לבקשתו הדיון בעניינו התקיים בהיעדרו. בתגובתו לתלונה ציין הסטודנט 

כי שלח בטעות קובץ מטלה שקיבל בקבוצת וואטס אפ ונשמר בטלפון שלו. הסטודנט הדגיש כי מדובר בטעות 

רה בוצעה בתום לב. וקובץ המטלה ששלח אשר כוללת הערות בודק המטלה וציון מחזק את טענתו שהעבי

הסטודנט ביקש להתחשב בכך שעבודתו מסבסדת לו את לימודיו וכי טעות זו יכולה לפגוע לו בפרנסתו ובכל 

 תכנית הלימודים.

ראיות בהתאם לבעבירה המיוחסת לו עיינה בחומר הנלווה והחליטה להרשיע את הסטודנט  ועדת המשמעת

בפועל של ביטול הממ"ן על פי  על הסטודנט עונש, החליטה הוועדה להשית  בנסיבות המקרה. בתיק התלונה

דמי הקנס יועברו לקרן מלגות לטובת (יג) לתקנון. 4על פי סעיף ₪  500(ז) לתקנון וקנס כספי בסך 4סעיף 

תוך שבועיים מיום קבלת  09-7781633/4את הקנס על הסטודנט לשלם בטלפון  סטודנטים נזקקים באו"פ.

. עוד החליטה הוועדה להשית על הסטודנט עונש על תנאי של הרחקה מהלימודים לשני סמסטרים ן זהפסק די

, עונש ההרחקה מהלימודים הינו על להבהרה(יא) לתקנון. 4בגין כל עבירת משמעת נוספת בעתיד על פי סעיף 

 בצע עבירת משמעת נוספת בעתיד.יתנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט 

ממליצה הוועדה לאפשר לסטודנט שהסטודנט יעמוד בדרישות הקורס,  בממ"ן חובה ועל מנת היות ואין מדובר

 להגיש ממ"ן חסר בסמסטר העוקב בו נלמד הקורס.

(ג) לתקנון 4על פי סעיף  בשנה הקרובההוועדה החליטה לשלול מהסטודנט האפשרות לקבלת הצטיינות 

 (ד) לתקנון ההצטיינות.1המשמעת ובהתאם לסעיף 

עומדת הזכות לערער על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים תוך עשרה ימים  ולקובל נטלסטוד

 ).09-7780627לתקנון המשמעת. (פקס  38 -ו 37מקבלת פסק דין זה. זאת על פי סעיפים 

 

 

 

    
    


